

中壢區銀河廣場地下停車場 延平立體停車場 坤慶地下停車場 活化再造啟用典禮

為因應民眾對停車空間的需求，桃園市政府極力為桃園人打造更優質的停車場環境，自桃園縣升格改制為直轄市以來，市府努力推動都市活化再生，更新速度不斷爬升，其中活化老舊公有停車場最為代表性，使民眾對停車場不便、燈光昏暗的印象將慢慢地改觀。

中壢區銀河廣場地下停車場、延平立體停車場及坤慶地下停車場等 3 處停車場分別位於 SOGO 商圈中平商圈及中壢戶政等機關周邊，皆屬商業興盛區，共提供有小型車 378 席，機車 757 席，能有效舒緩周邊停車問題，並藉此促進使用者停駐消費及便利市民辦理日常事務，現場導入智慧化停管系統，期透過有效管理，讓停車場的使用感受度更貼近桃園市民的需求。

交通局本著良善與美感理念，讓「硬體設施」結合「軟性服務」，使停車場單一功能，轉變為生活藝術的一部分。本案 3 處公有停車場皆以「桐花」為主題，婆娑起舞於停車場牆面上的每一個角落，藉由優雅脫俗的桐花來提升停車場的形象，其活化改善項目計有：全區地板改造、重劃清晰標線、進行人車分道、智能停車導引系統(車牌辨識系統、全場車位在席偵測及智慧尋車系統)、e-Tag 快速通關系統、多卡通收費系統、全區監視系統、LED 省電燈具…等，最為人垢病的廁所也更為乾淨明亮，處處加強人車安全，無危險死角。另管理室貼心的提供了急救箱、AED 急救設備、手機充電服務、免費 WI-FI、打氣機及接電器…等，以滿足民眾最全面且實際的服務。

市長鄭文燦期望為桃園人打造更優質停車場環境的願景，以使市民更安心，更樂活、更有希望、更進步的新桃園為目標，市府透過「活化再造公有停車場」的方式，創造能減碳樂活環境、專業與安全的科技化設施、人文綠化設計、多元服務與多項優惠等，改善桃園市現有老舊停車場，得讓桃園市民能享有更安全、現代化的停車品質，也讓民眾的愛車進場時，都有賓至如歸的舒適與便利，歡迎民眾多利用。